1. ~ E
M BRI R(E DD B
T fili 4 i #i i 2 £ = EiC] £
Wr im g E T = 1
W m & | RKVv—kAhEAAL] 1 ¥ 0.02m3
i 25 1 U T = 1
e AlJ-20[AZE ML B m 4.0 AlBE
Y —=VaA U Ma UL B U 4.0 A2NBE
AT BT = 1
éﬁ % j:]— Tﬁ FF FAERRE T 2232(13) t=40mm m2 10
SEIE FEHLELIET A22(20) t=40mm U 10
4 IR R T [P o) m® 1 A
7)) — MR t=80mm|  // 9 T E R
Sl SR 8T 27— TR m 12
b5 5 it 48 & T = 1
1L GE| ¢ 20 & 91
L XL K MU HEE N2 L m’ 0.1
W O W & m 4
> K b5 #F T = 1
% K B & AR B 2 AE) 75t
/i i 2 [E T 60t




NS BERFE R (ED2) 1303
T JE g iy psi) B HNL 55 = i} e
ETFTRRERC D)
fEEIRT oM 1
o v 7Y — |k 30-8-25BB m’ 1
) e — R m’ 3
D29~D32 SD345 t —
&k
& D16~D25 ” ” 0.23
D13 ) i —
& &t SD345 t 0.23
I | Foe m’ 5
7 v B — T T 510 D25 ZN 32
i 3] #HD-HF10 203x100x177|  {& 16
L) —MMEE Y EEEL SRS m’ 1
27— hH L $ 34 X400 fL 32 a7 R—= T
T TR .
GRS oy DRI T, = 1
SR Z oo MR &5z 2
SHEL T Z o ME H & T 2
[ [ T = 1
7 BB Ik > — b Ayl —h m” 290
H—RF7 xR H=1800 m 160
S 5 T = 1
HOE A R Hhm?
Jr AR R S R e v —h+HRR m’ 20 |- R, R S e
WwOE B # m’ 80
v — b E 5 i# m® 80
X E ik AL B T Y 1
T AT 7 )L N AR m° 2
s W o m =1 ) — N RR m’ 0.8
a7V —hR@EE) | o’ 1
1) — NER AR m® #NAME?
15 IRy m’ 0.020




SRS B EE TEEERT R
a ) B | g | % | =
W 1& s R —FANELL L m’ .02 T




ooo ooooooooon

W IEE (RU~—% A hEL L)
A = BB DR F R ELD = 0.70 m®
V =10.70X0.03 _ 0.02 m*



Wi fE1E R T) BEat

Vi,

A
&

g @ 55 (m) iy fir s HE (m) iy
1 10.40 X 0.40 X 1 0.160
2 10.40 X 0.40 X 1 0.160
& 3 10.40 X 0.40 X 1 0.160
4 10.30 X 0.10 X 1 0.030
5 10.40 X 0.40 X 1 0.160
6 [0.30 X 0.10 X 1 0.030
INEF 0.700
& 0.700




W AR (L3 ) R G R

oooad
Oooooooooonono ooong
/ﬁ @oo)
3l B
o
300 0
Im*24Y
4 Fr i s BT e =4 i) 4t
Wr m & H M A~ —F A ELH L m’ 1.0 RIS BL SR EL S o
T oMt o A’ m? 33.3 1Z->Y30mm
HEEHE
Wr i & 15 44 VAR 1.0 m°
T Hu LR A= 1.0m,0.03 = 33.3 m’




SEAAG e E U TR AR IR 1320

g4 B Bl - I A & 1 o

A AlJ-20[F 5 ik LA b m 4.00 AlEE
V—=Vad bR R ) 4.00 A2MGH

BE B% b M 25 B R E t 0.009

a v 7Y — F BB L m’ 0.3

1k K M| sva—  #70FE% R m’ 0.003

7 T A~ — B A S )a— i m” 0.1

Ny 7 T oy T M IR L m’ 0.1




ooo ooooooooooon

e 2 1 U
a). ALEH (AIJ-20[A% M 2L E) L = 4.00 m
b). A2EH (V—=aAf Ml L) L = 4.00 m

SRR {2 A 5

A=0.00007m2

W = 0.00007 "X 2 X 4.00 X 7850 ¥ ™x 2 = 9 kg
X EERR OMMEEE XD v AT Va e ELTE,

a7 —REUEL
V = (0.4040.10) X 0.07 X 4.00 X 2 = 0.3 m*

1AM GV — 2 #70[R %5 L )

AlREE 0.03X0.02X(0.404+0.12) X 2 = 0.0006 m®
AZifit 0.07 X0.03X(0.40+0.12) X 2 = 0.002
SVoo= 0.003 m°

TIA~v—8A (Va—H)

ARG 0.02X2%(0.40+0.12) X2 = 0.04 m®
A2fEE 0.03X2X(0.40+0.12) X2 = 0.06 71
SA = 0.1 m*

Ny T T GEERYTLZ)

AlKES 0.03X(0.4040.12) X 2 = 0.03 m®
A2fEA 0.07X(0.4040.12) X2 = 0.07 »
SA = 0.1 m’



AR E BV ARG R) R EE
4.00m4Y
4 PR # & BT % & 1 %
WEFEaf b AlJ-20[F % f AL m 4.00 KB E
S it SD345 , D13 t 0.016
BITbar sy —+h FRHRE T ) — m’ 0.2 o 3h=24N/mm"
2oE 7 v o — D13X 100 A 80

A
faf BRI a2 b

5 a).D13 2.05%0.995 " X8

#“irbar ) —h V= (0.40-+0.31)X0.07 X4.00

BT J—

L = 4.00 m
= 16 kg
= 0.2 m’
N = 80 A




AR BT (AN E) Bk

= | A
AR E
4.00m>4Y
4 g i s HAAT P = ] L3
SRS PNV Va b V—=<aAfMasgE L b m 4.00 HAR W=500
R
LS PNAHRER L = 4.00 m

10



ST AEETH T R A B

4 PR H s HAL | K i 1 %
%@ % j:T jﬁ X FAEERIET A2 (13) t=40mm m2 10.2
JERE FRADHURLEE 7 A=2(20) t=40mm ) 10.2
. S . 2 g - B
% om b M @ R =12 7Y) — NEERR t=T0mm( ) m 1.3 i S 1 S
7)) — %R t=80mm I 9.4 A I E R
G % ORR ML & o) — MR m’ 0.8
O3 R B W a7V — MR m 12.0

11




ooo ooooooooon

AL FTHA
a). #Jg (FABRIE T A=12-(13) t=40mm)

D = 1,/2X4.74X2.14 = 5.1 m*
@ = 1,/2X4.74X2.14 5.1
SA = 10.2 m*
b). RJE (FAEHLRLEE 7 A=22-(20) t=40mm)
D = 1,/2X4.74X2.14 = 5.1 m*
@ = 1,/2X4.74%X2.14 = 5.1
SA = 10.2 m*
% e G e
a). B ED « = 7Y — MHEERR t=70mm(EH))
Al 0.21X4.00 = 0.8 m”
Az 0.12X4.00 = 0.5 1
A = 1.3 m?
b). T HEE TS « 27V —MfTER t=80mm
® = 1,/2X4.64%2.03 = 4.7 m?
@ = 1,/2X4.64%2.03 = 4.7 )
TA = 9.4 m*
SHAEIRUE LB (207 — MlSERR)
V= 1.3X0.07+9.4X0.08 = 0.8 m’
EEREINT (=27 — N2
L= 4.00X3 = 12.0 m

12



S B E LR R R 1320
g4 Fr Bl - I A & 1 o
fL G ¢ 20 T AT 91
' L F L O S /L2 )L m’ 0.1
& 7% i & m 3.6

13




ooo oooooooooon

L (¢ 20)
N = 46+45

E)LH)LFEIE (BEIHETE L)L)
V=1/4X 7 X0.11"2X0.17 X (46+45)

e
L=0.91x4

14

91 f&EFT

0.1 m*

3.6 m



SERHE KB EE TR R IR 13024
4 iy # s HAAT % = 1 B3
¥ & 5 o SRR Y 2 REINGT

N n 2 [ 7E 60t

15



ooo ooooooooon

SKBAE (48 A
a). FIHE) 75t

b). [ & 60t

16

2 %%

2 %k



SEAAE LI PR G (RCZEE)IEE IH TEEL R E 1320
4 Fr Bl | B | K & 1 o
= v 7 U — b 30-8-25BB m’ 1.1
ifé ks — AR m’ 2.8
D29~D32 SD345 t —
X D16~D25 I ) 0.226
5 D13 I ) —
& &t SD345 t 0.226
T Hh AL L ForL ) m’ 5.1
7 v S — T T~ J51 D25 EN 32
TR HD-HF10 203 X 100 X 177 & 16
s SM400A t=6mm t 0.033
g T — M12 X130 SD295A 1 16 2hl
% ZB I M12 X 25 SD295A 1 64 2Rl
P M12 $S400 1 80
Tyl — M12 SS400 1 80
VOB T A v & HDZ55 t 0.033
HDZ35 " 0.004
a7 —MEEYBIEL BRI m’ 1.1
o 7 U — b Hl AL ¢ 34 X400 fL 32 ayR=I T

17




ooo ooooooReoo)oooooooonn

a7 —h (30-8-25BB)
V =10.65X0.90X0.45X4

TR (L)
A =(0.65X0.45+0.90X0.45) X4

#kA% (SD345)

a). H

THLEE (Fye )
Fiii  0.65X0.90 X4
st 0.65X0.45X4
i 0.90X0.45X 4

7> —T. (FJ71A D25)

N=8x4
REAE R
a). FEMEHT (HD-HF10 203X 100X 177)
N=4x4

b). JA% (SM400A t=6mm)
W = 0.83X0.21 X 0.006 X 7850 "™ 4
o). T A— (M12X 130 SD295A)
N=4x4
d). A% R (M12 X 25 SD295A)
N = 16X4
e). 7k (M12 SS400)
N = 204
f). Ui — (M12 SS400)
N = 20x4

18

D29 ~ D32
D32
D29
wl

D16 ~ D25
D25
D22
D19
D16
w2
D13
W

1.1 m

2.8 m”

2.3 m’
1.2 »
1.6
5.1 m’

32 A

16 &

33 kg

16 &

64 f&

80 &

80 I



VAR SR A
a). HDZ55
W = 0.83X0.21 X0.006 X 7850 "™ 4
b). HDZ35
7rm— 0.03X 1.0 ¥™x 16
2zvk 0.03% 1.0 /™ x 64
Fuk 0.017 ¥/Fx g0
7y r— 0.005 /P 80

A7) —MEEWIEEL ERFEY)

V =10.65X0.90<0.45X4

= 7Y—RHIFL (¢ 34 X400 )
N=8x4

19

33 kg

0.5 kg
2
10

0.4 »

W

4 kg

1.1 m

32 fL



71— J71R D25)

BoREt A E

o 34
(]
S ‘ nlinlin
\ oooooo
L nlinlln
O0ooog
o2
¢34
1004249
4 g Hi i AL P i e =
7 v o — # SD345 N 100
T v 1 — M O£ mm 25 23mmA B 2 ,30mmlL
Ell fL % = m 40.0 500mmpLL
pas A M TRF NG kg 23.0
HEF R
T I —H N = 100 A&
TR D = 25 mm
ElEIRES L= 0.40X100 = 40.0 m
R . . ke/ms. R
HEAR W= 1,/4X 7 X(0.034°2—0.025"2) X 0.40 X 1200 X (140.15)X 100 = 23.0 kg

20




SEAHE

ZENEH RS R 7 7 DIEE IR TEEERER 152
% Bl B b | g | % & | fi %
LA Ay & fHi 37 2
LR AN i )

21




ooo oooooo@ooooooo)yooooononon

Ty Mt

7= 2 ME IR
N=1x2 = 2 f&FT

22



SR R TECE R R R

1A%
4 #l By i) o
e H Bk Ayyal —h 294
7 K7 = v R H=1800 163




ooo ooooooog

BB 1> —F (A2 —h)
A=1.8X81.6%X2

FH—R7 x> % (H=1800)
L=81.6X2

24

294 m®

163 m



SEAHE B THEERE 13240
4 G B | EfE | % B | W Ed
WO A R Hhm”

IR TR S —h+HIERSE m” 22 - K i, I A T
R [ B i m’ 77

v — b B B i# m’ 77

25




ooo ooooooog

AR
A=

H RN E R (—h+HARERDIE)
A=(0.8+1.00X(9.0+1.0%3)
X B IR, B A S e,

URYE
WAL 1.5X4.84+1,72X2.0X1.5X2
1 2.5X4.8+1,/2X2.0X2.5X2
S (0.841.0)X3.5X8

o — N #
BEEAES 1.5X4.84+1,72X2.0X1.5X2
n 2.5X4.84+1,/2X2.0X2.5X2
JrmsgipiaEes (0.841.0)X3.5X8

¥ EBHHEIIMERER THEOMEANT > TEH ELTW5,

26

P’

22 m?

10 m®
17
50 7

77 m’

10 m*
17 »
50

77 m’



R TR G R 1540

i Hi s BT P s +ii g
= 7Y — MR m’ 0.8
W o m 7Y — Nk (BEAR) m’ 1.1
7Y — Rk (BERS) m’ 0.3
L5538 A t 0.009

27




oono oooooooooon

e

TEHR LB
a). a7 —NEHEERR
EEFTHLT X0 Vv = 0.8 m’

L

b). =7 U —hik (B5)
ZENE IR R R IR T

c). a7V —hik (FEf)
Wrim &1 T.L0
vl=1,/2X0.02 = 0.01 m*
MAEEM D1 /2L L CEELE,
e s i O 10
v2 = 0.3 m®
V=10.01+0.3 = 0.3 m’

d). BLES I8 AL b
e e L IO T80

=
1l

0.009 t

28



(G BaEihi R (Zo1) 104

T fili 4 i Hi ¥ Hifr Pl o T %
Db eE T = 1
O bt e | AR U] B 1 5m
Wr | & LT 2V 1
KY)w—tAMEAZL] m’ 0.08 FEBT 0.08nd
LT n n 0.05 FEET. 0.05n
RY=—wAELL 1 A 0.10m
P BA 1 %R T =K 1
F W% Bk % oK m” 275
e 225 1 B T X 1
A A B A AlJ-30[A % du 2L b m 6.1 AlfEE
AlJ-20[FZEMmEL E ) 6.1 A2tEE
& om By K T = 1
B m Bk IR m” 160
ME W HE K B |ssxmimmiir—msan:| m 58
B ok T — 7 |sveavrmkr—samanr] m 6
BE 5% HE 7K # B 5L ¢ 18 L 4
Ui PR AER GHIE) m 58
Sisib PR ALEE R H HbA () ) 58
I B HbE (B0 I 12
MO T M T = 1
6 BT FRJE HRIET A2 (13) 160
FHHEE LB )L t=43mm(FH) 6.9
AR RER D BE L | oo it ssmm(E) 163
X W # E A 4R W=150mm 62

29




E LG BaEmiER(ED2) 1520
T i g4 PR #l | BAr [ & &= i g
IS5 R A 51 53 U T = 1
By RIS oy U R m 4
B LA 5 RS 1 = 1
)5 LA Sy RO AL & m 7
X K Bh g T X 1
Y & B & SRS 5 2 Al 100t
N I 2 &5 & 100t
25 oy ) S 10 T X 1
o v g ) =k 30-8-25BB m’ 1
7 28 — R m” 6
D29~D32 SD345 t 0.30
A D16~D25 /i I 0.16
i D13 Ui Ui —
& &l SD345 t 0.46
T oM o B ForL s m” 2
7 v oh = L T J51A) D32 32
b e g e | m 0.3 =50mm
g SHEIVA L M12 X200 SS400 &l 16
1z Fk M12 $5400 1 32
T3 Y— M12 $S400 1l 32
22 7)) — MEEYTUEL PRI m’ 1
27U — ML ¢ 42480 L 32 ayR—=U T~
I PLIE R AR 1B T X 1
oy g ) =k 30-8-25BB m’ 3
i P — R m” 14
D29~D32 SD345 t 0.58
A D16~D25 " I 0.28
i D13 I I —
a i SD345 t 0.86
T M A B For T m’ 5
7 v = T K716 D29 102
a2 7V — MEEYTUEL LS m’ 3
a7 ) — b ¢ 39X 445 L 102 a7 R—=I T

30




(A a2 (£ D3) 15020

T JE g i3 psi) B HNL 55 = i} e
I [ T Y 1
7 B Bh Ik v — b Ayl —h m’ 110
& i T = 1
Jr ARl R S R e > —h+RIRRG m’ 160 |- i, 5 S e
HOE R R 5 Hhm?
TR AT R R Y fpm®
IR Wi ot 5y A
W & B m’ 20
v o— kg B # m’ 20
% T i LB T = 1
T AT 7V MR ’ 13
s o dpom =LY — NI HENAME?
=LY — RS #ENAME?

31




EIE Ob e THEE R 15450
4 B # B | i | w w | i %
O G b h g M| kR A m 5.3

32




ooo ooooooooooon

O Wb FHE (RTEME R AAR)
L= OUbh FEEHEHEELY = 5.3 m

33



OUbNJEE et

Sr

HE
B

oo Obh| E& A ¥ | OCbIVERE i Obh| E& K ¥ [o0bhiEsE
= i (mm) (m) (&) (m) & (mm) (m) (&) (m)

Wi FE | 1 - 0.5 | 0.5
/J\§<|- 0.5
2 - 1.6 1 1.6
ALES 3 - 2.9 1 2.9
4 1.5 0.2 1 0.2
5 - 0.1 1 0.1
/NG 4.8
& E 5.3

34




OO e %%

ooooooao

A

100m%4Y
g PR Hi ¥ T % =8 ] E
e — IV izl ] EHPE N LR kg 13.0 HE1.30
7 5 4 = 73 TAEXRE kg 1.0 FEUED. 5kg/m*f ]
$matE
— bt W= 0.01X0.01x1300 "™ x100.0 ™ = 13.0 kg
S~ —ht W= 0.01X2%0.5% x100.0 ™ = 1.0 kg

35




FLAG W1 TECE SRR 15240
g4 i i s BT % s T g
RY~—BA MBS L m’ 0.08 ET
b i & @ U 4 0.05 THT
R~ —HANENLZ L m’ 0.1 &5

36




ooo ooooooooon

Wi &1 (R)~—t A NEALZ L)

a). FHT
A = WriafEE (RS DR R ELY
V =2.58X0.03

b). THBL
A = BB (T DR ELD
V =10.78X0.06

o). &t

V =0.08+0.05

37

2.58 m®

0.78 m®

0.08 m®

0.05 m®

0.1 m*



Wi fE1E R T) BEat

Vi,

A
&

”
goom B (m) ity fir W55 (m) iy
i) | 1 {050 x 025 x 1 0.125 41 [0.10 x 0.10 X 1 0.010

/NEE 0.125 42 10.05 X 0.05 X 1 0.003
2 10.15 X 0.05 X 1 0.008 43 [0.05 x 0.15 X 1 0.008
3 1025 X 0.10 X 7 0.175 - 44 [0.10 x 015 X 1 0.015
4 030 X 0.10 X 1 0.030 (RPN 45 [0.15 x 0.25 X 1 0.038
5 1005 X 025 X 1 0.013 46 [0.10 x 025 x 1 0.025
6 [0.15 X 0.05 X 11 0.083 47 10.10 x 0.20 x 1 0.020
7 1030 X 0.10 X 1 0.030 48 [0.10 x 0.15 X 1 0.015
8 10.25 X 0.25 X 1 0.063 49 10.40 X 0.15 X 1 0.060
9 1050 X 0.30 X 1 0.150 /NEE 0.194
10 |0.25 X 0.30 X 1 0.075
11 1030 X 1.30 X 1 0.390 & i 2.584
11 0.20 X 0.20 X 1 0.040
12 10.05 X 0.25 X 12 0.150
13 10.10 X 050 X 1 0.050
14 10.05 X 020 X 1 0.010
15 10.15 X 0.05 X 1 0.008
Hi T 16 [0.40 X 0.40 X 1 0.160
17 10.25 X 040 X 1 0.100
18 10.05 X 0.10 X 1 0.005
19 10.10 X 050 X 1 0.050
20 [0.10 x 020 X 1 0.020
21 [0.15 x 0.15 x 1 0.023
22 0.20 x 0.15 x 1 0.030
23 [0.25 x 035 x 1 0.088
24 [0.15 X 0.10 X 3 0.045
25 [0.15 x 0.10 x 2 0.030
26 [0.05 x 060 X 1 0.030
27 10.05 x 0.05 x 1 0.003
28 [0.20 x 0.10 x 1 0.020
29 [0.10 x 025 x 1 0.025
30 [0.20 X 0.25 X 1 0.050
31 [0.10 X 0.20 X 1 0.020
/N 1.974
32 [0.05 X 0.05 X 1 0.003
33 [0.10 X 0.05 X 1 0.005
34 [0.20 X 0.50 X 1 0.100
35 [0.10 X 0.25 X 1 0.025
Al
(% R 36 ]0.10 X 0.20 X 1 0.020
37 [0.05 X 0.10 X 1 0.005
38 [0.20 x 0.35 X 1 0.070
39 [0.05 X 0.05 X 1 0.003
40 10.30 X 0.20 X 1 0.060
/NEE 0.291

38




T EAE (T 1) e A
&

foo@ H5 1 () iy fir 8 ()
INE 1 ]1.00 X 0.20 X 1 0.200
2 10.10 X 0.01 X 1 0.001
INET 0.201
3 1050 X 0.40 X 1 0.200
4 10.10 X 0.15 X 1 0.015
5 10.15 X 0.20 X 1 0.030
6 |0.15 X 0.10 X 1 0.015
A2EL 7 10.10 X 0.55 X 1 0.055
8 10.30 X 0.30 X 1 0.090
9 10.06 X 0.05 X 1 0.003
10 10.15 X 0.20 X 1 0.030
11 10.20 X 0.30 X 1 0.060
12 10.20 X 0.40 X 1 0.080
/NEF 0.578
& i 0.779

39




W AR (L3 ) R G R

oooad
Oooooooooonono ooong
/ﬁ @oo)
3l B
o
300 0
Im*24Y
4 Fr i s BT e =4 i) 4t
Wr m & H M A~ —F A ELH L m’ 1.0 RIS BL SR EL S o
T oMt o A’ m? 33.3 151 30mm
HEEHE
Wr i & 15 44 VAR 1.0 m°
T Hu LR A= 1.0m,0.03 = 33.3 m”

40




W SR (0 L) G &

goog
oo0ooooooooog oooad
/Zi (@oo)
gl K777
bl
300 0O
1m*249
4 Fr i s BT e =4 i) 4t
Wr m & H M A~ —F A ELH L m’ 1.0 RIS BL SR EL S o
T oMt o A’ m? 16.7 1 Z->Y60mm
HEEHE
Wr i & 15 44 VAR 1.0 m°
T Hu LR A= 1.0m,0.06 = 16.7 m®

41




(5 ILAE RIS IR T B L3 1360
£ PR #l k& LT £y = Ei] £
FOw OB 1k o m® 274.6

42




ooo ooooooooooon

HIVE B R 5R
L#1 (0.3140.10+1.414+0.90+3.20+0.90+1.41+0.10+0.31) X 29.83
JEf e —3.20X(1.40+1.41)
T raiE { (0.91+0.22+0.17)X5.00+(0.9240.92) X 1.06 } X2
T { 1.06X1.10+1.06 X0.33—1,72X0.16X0.15 } X2X2
rezeie (0.77+0.72)X0.50 X 2X 2

43

257.7 m*
-9.0 »
16.9
6.0
3.0 ”

274.6 m®



LA i i O TR SRR 1320

4 Fr Bl | B | K & 1 o

A AlJ-30[F 5 i LA | m 6.07 AlEE
AlJ-20[F % 2L 1 U 6.07 A2KBE

BE B i #E 2€ B M A t 0.007

a v 7Y — F BB L m’ 0.4

1k 7K M| SVa—s #T0RE R L m’ 0.001

7 T A~ — B A SVa— m” 0.08

Ny 7 T oy T M P (A m’ 0.05

44




ooo ooooooooooon

e 1 U
a). AlEH (ALJ-30[A%% M 2L E) L = 6.07 m
b). A& (AlJ-20[F1% 2L 1) L = 6.07 m

SRR {2 A 5

A=0.00007m2

W = 0.00007™ X 2% 6.07 X 7850"™ - 7 ke

X AVEGEORERR DIHELEE Ty M7 Va U FeAREL T,

a7 —REUEL
V =(0.404+0.10) X 0.08 X 6.07+0.40 X 0.08 X 6.07 = 0.4 m*

1AM GV — 2 #70[R %5 L )

AlFEE 0.03X0.02X(0.394+0.10) X 2 = 0.0006 m®
A5 0.02X0.02%(0.39+0.10) X2 = 0.0004 7
TVoo= 0.001 m®

TIA~—8A Va—H)

ARG 0.02X2%(0.39+0.10) X2 = 0.04 m®
A2fEE 0.02X2X(0.39+0.10) X2 = 0.04 »
SA = 0.08 m®

Ny T T GEERYTLZ)

AlFEE 0.03X(0.3940.10) X 2 = 0.03 m®
A2fEA 0.02X(0.3940.10)X 2 = 0.02 »
SA = 0.05 m?

45



AR E BV ARG R) R EE
6.07m>4Y
4 PR # & BT % & 1 %
WEFEaf b AlJ-30[F % fm AL m 6.07 KB E
S it SD345 , D13 t 0.025
BITbar sy —+h FRHRE T ) — m’ 0.3 o 3h=24N/mm"
2oE 7 v o — D13X 110 A 124

HEHEAE
R FRIa Ak
5 a).D13 3.09%0.995 " X8
#“irbar ) —h V= (0.40+0.32) X 0.08X6.07

BT J—

46

L = 6.07 m
= 25 kg
= 0.3 m’
N = 124 K




AR E BUR ARG R) BEiEE
6.07m>4Y
% PR £ ¥ BT % & 1 %
S e AlJ-20[F %8 f AL m 6.07 KB E
% i} SD345 , D13 t 0.025
BITbar sy —+h FRHRE T ) — ] m’ 0.3 o 3h=24N/mm"
2oy 7 v oh — DI13X110 A 124

HEHEAE
R FRIa Ak
5 a).D13 3.09%0.995 " X8
#“irbar ) —h V= (0.40+0.31)X0.08X6.07

BT J—

47

L = 6.07 m
= 25 kg
= 0.3 m’
N = 124 K




(LA Wbk THEE G

1A%
4 Fr Bl 5 By 1 o
1 7K BIRR 160.2
s B B 18 AT AR VA —[H] 58.3
B 7 7 |p7vxo KT — [ 6.1
BE 3% HF K ok Hl AL ¢ 18
i m HEWTHEKE 58.3
BT AR 12.1




ooo ooooooooon

TEEBGK (BIEER)

D = 1,/2X32.17X4.98 = 80.1 m?
@ = 1/2x32.17X4.98 - 80.1 1
SA = 160.2 m”

HEHTHEKE (¢ 18 ATV ARINLAF—[R1 2 LLE)
L =29.13+29.13 = 58.3 m

KT —7 (47 vpyNEKRT— 7 RS E)

L = 6.1 m
BEREBEAMEAIFL (¢ 18)
N=2X2 = 4 fL
19 U
a). MEWTHEAK
L =29.13+29.13 = 58.3 m
b). FAKTHEAKE
L = 6.07+6.07 = 12.1 m

49



Ui DI AL B GREWT PR E) Bt 3

00000 b=130

oooo0 o118

(0DoDoO poooooo DO O g)
o
S
| g
g S
N | —
b=40,t=5 L 4
UOoD0 b=40.t= — o000 000000
ooo
100m4Y
4 g Hi i AL P i e =
uhooHW Ok # M b=130 m 100.0
O B MM b=40,t=5 m 100.0
$matE
U PR AL L = 100.0 m
R B #ist L = 100.0 m

50




S K LSRRI K ) B at

ooooao
(booopoo CooppoOOOOO)

o1

g | /0 0:00000000 g
(=)
00000 b=40,t=5 3
a3
5 D000 bOO0O0Oo
000
100m4Y
4 i Bl i HL % & i} =
¥ H M M b=40,t=5 m 100.0
Bt o
FRTE B HipF L 100.0 m




(EILAE ST TR R R R e
4 i A ¥ HAAT % & ] £
IS T A 2(13) 2
é@ % j:T jﬁ K= E M -W t=40mm m 160.2
AT L 2L 1=43mm(FH) ) 160.2
®oOom W oAl O R 7 A7 7 VM (=83mm(CEH) m’ 163.4
B R E o8 L & T AT 7 )V NG R m’ 13.1
X @ f HH H %24 W=150mm m 61.5

52




ooo ooooooooon

SHALFTHA
a). KB BRET A2 (13)(R)~—i /g MA-W) t=40mm)
O = 1,/2X32.17%X4.98 = 80.1 m”
@ = 1,/2X32.17X4.98 = 80.1
SA = 160.2 m”
b). FEEE L 2L ((=43mm(FEL))
O = 1,/2X32.17%X4.98 = 80.1 m”
@ = 1,/2X32.17X4.98 = 80.1
SA = 160.2 m”
T GV HI AL (7 A7 7V NZERR t=83mm(F-#)))
® = 1,/2X32.75X4.99 = 81.7 m
@ = 1,/2X32.75X4.99 = 81.7 1
SA = 163.4 m”
SRR L R (727 7L MNlERR)
V= 163.4%0.08 = 13.1 m®
XE#RE A (A28 W=150mm)
L = 30.76+30.76 = 61.5 m

53



(F1UAG B aii o BU TR R R R 1320
4 Fr Bl | B | K By 1 o
B & M B Sy IR E R m 4.1
L i $19 t 0.006 SR235+H 4
E R oA L — SGP40A t 0.005
SGP25A " 0.0001
OB O g 0 o X HDZ55 t 0.011
B % & % AR m 0.8
B G M o WA E R m 4.1
b5 7 Mt &8 oy i K H t 0.011
L ¢ 19 i 6

) W

ARAL—/L SGP40A

ARLL—/L SGP25A

54




ooo oooooooooooon

BRI o3 BB AE &
L =0.69x4+41.29

SFLE (¢ 19)
W = 2.23%/™ %0.69x 4

RELL—L
a). SGP40A
W = 3.89%¢/™ x 129
b). SGP25A
W = 2.43%/™ x0.06

ARLTEEN D > & (HDZ55)
Rhal—1 3.89%/™ X 1.29
FRAL—1 2.435™ X 0.06

ek 2.235/m % 0.69 X 4

B (T AR
L=0.02X 7 X2X440.05X 7 +0.03X 7

BAREMI R o R R
L=0.69%x4+1.29

RS REMM S s T
ks 2.23%™ % 0.69 <4
FRAL—L 3.89%/™ X 1.29
FRAL—1 243%™ % 0.06

a). LI ¢ 19

N=2X4—2
% BEIZHEITL QOB ETIEFEBRL T D,
b). BRAL—/L SGP40A

c). WhAL—/L SGP25A

55

W

W

4.1 m

6 kg

5 kg

0.1 kg

5 kg
0.1 »
6 kg
11 kg

0.8 m

4.1m

6 kg

0.1 »
11 kg



1 UG W5 1L o Bos TR EE R 1320
4 Fr Bl | B | K & 1 o
W B L M8 50 BBURR AL = m 6.9
B3 28 ¢ 48.6 t 0.005 STK400 o
% i & e $2.6X25 t 0.023 Do
s I & RATL-40 X 40 X 3 t 0.003 SS400 B>
A I (N O < REFL-40 X 40X 3 t 0.0005 SS400 H-oXfh
L i $6.0 t 0.0004 SR235F824 o
S i ¢ 4.0 t 0.0004 SWM-GST7 ®- &
L S = REFL-30 X 30X 3 t 0.0002 SS400 ¥ > b
LI - R A - 19X 26 18 7 SPHC &
1k & A 4.5X25 1H 4 SPHC ®->& i
ft AR & W A+ BN M8 X 20 A 3 SUS304
4 7 Z BN M8 X 32 i 7 SUS304
ot RO R M A+ BN M8 X 75 HH 2 SUS304
I 23 BN M8 X110 il 2 SUS304
&k i 1k BN M8 X 75 A 2 SUS304
ik F BN M8 X 16 1 4 SUS304
f; H B ¢ 12 (Miflzat g1v) t 0.002 SR235H 4
E? 7 v — | t=6mm t 0.001 SM400A
2 Fybh-Uyr— M12 il 8 SS400FH24
VOEL W B o o X HDZ55 t 0.003

HDZ35 I 0.00008
BB 1L M8 o B B R m 6.9
BB LM s EE t 0.032

56




ooo oooooooooooooon

BeW B LM o3 BURR IE

L=1.92+2.80+1.88-+0.30 = 6.9 m
A (¢ 48.6)

W = 2.63k/m % 1,92 = 5 kg

ZEf A4 (¢ 2.6 X25)

W = 4.40ks/m2 X 1,88 X 2.80 = 23 kg
HERR (RETL-40 X 40X 3)
W = 1.79k¢/m % 1.88 = 3 kg
TR FLAT AR (RAFL-40 X 40 X 3)
W = 1.79%/m x0.30 = 0.5 kg
FLEM (¢ 6.0)
W = 0.22k/m x1.87 = 0.4 kg
ik (¢ 4.0)
W= 0.11%/™ X 1.88%2 = 0.4 kg
HEFE —Z (RFL-30 X 30X 3)
W = 1.31%/m x0.14 = 0.2 kg
Mz 4 (19 X26)
N = 7
14 H. (4.5X25)
N = 4 {H
FERE ST BN (M8 X 20)
N = 35
#ER % BN (M8 X 32)
N = 7
IR EUAFBN (M8 X 75)
N=1+1 - o il
Aff%BN (M8 X 110)
N = 2 %
A 1EBN (M8 X 75)
N = 2 #A.
#EEBN (M8 X 16)
N = 4

57



SRR AR
a). JLEA (¢ 12(M1AIZaC 1Y)
W= 0.89%/m X 0.43X (2+2)
b). 7’L—h (t=6mm)
w = 0.20X0.06<0.006 X 7850

w=0.11X0.03X0.006 X 7850 ¢/m3x 0.4 X 2X 2

Q). Ty r— (M12)
N=4+4

BRI > &
a). HDZ55

FL—F 0.20X0.06 X 0.006 X 7850 k&/m3x 2

ZL—F 0.11X0.03X0.006 X 7850 k8/m3% (0.4 X 2 X 2

$ua 0.89K¢/m X 0.43 X (2+2)

b). HDZ35
oy 0,029 x (2+2)
BeWl5 (LM o5 S AT e

L=1.92+2.80+1.88+0.30

BB M S
HR: 2.635/™ X 1.92
EW4m 4.40%/m2 % 1,88 X 2.80
@M 1.79%8/™ X 1.88
LIRS 1.795/™ X 0.30

58

2 kg

1 kg
0.2 »

W

1 kg

1 kg
0.2 1
2N

W

3 kg

0.08 kg

6.9 m

5 kg
23 kg
3 kg
0.5 »

W

32 kg



(G SOKP5 85 TR e

4 i B i A i) £

o &R IR H ] f) 100t

= 7K 1937 £
[ & 100t

o [eo |

) N

59




ooo ooooooooon

SKBAE (48 A
a). FIHE) 100t

b). [EE 100t

60

2 %%

2 %k



(F 1UAG Z2AEH] RS R R IR 0 TR AR 1320
4 Fr Bl | B | K & 1 o
= v 7 U — b 30-8-25BB m’ 1.0
il P — R m” 6.0
D29~D32 SD345 t 0.296
X D16~D25 I ) 0.160
1 D13 I ) —
& &h SD345 t 0.456
T Hh AL L ForL ) m’ 2.0
7 v B — T T J51 D32 EN 32
TR aﬁfﬁ?ﬁ?iﬁg m” 0.3 t=50mm
g DRIV M12 X 200 SS400 [ 16
i Fk M12 $S400 1 32
Tyl — M12 SS400 1 32
T OR W 8 A v F HDZ35 t 0.001
a7V —MEEY BUEL BRI m’ 1.0
= 7 U — bk Hl 4L $ 42480 fL 32 ayR—=I T

61




ooo oooooooooooooonn

a7 —h (30-8-25BB)
V =10.65X0.77X0.50 X4

R (— )
A=(0.77+0.72) X0.50 X 2 X4

8kA% (SD345)

a). Hi

THUALE (Foe )
A =0.65%0.77 X4

7 H—T. (T J71h D32)
N=8X4

FRAEA

a). R (FaaT LI b RS 57 fRE)
A= 0.40X0.20 X4

b). ~FEIDAL L (M12 X 200 SS400 )
N=4x4

). 7k (M12 $5400)
N=28x4

d). 7viy— (M12 SS400)
N=28x4

ARtHEER A>3 (HDZ35)
Ak 0.04%1.000

Fob o 0.017 ¥ Fx 32
7yse— 0.005 /M 32

ke/m 16

27V —MEE UL (B EY)
V = 0.65X0.77X0.50 X4

= 7Y—RHIFL (¢ 42X 480 )
N=8x4

62

D29 ~ D32
D32
D29
wl

D16 ~ D25
D25
D22
D19
D16
w2
D13
W

1.0m’

6.0 m”

296 kg

296 kg

32 K

0.3 m*

16 @&

32 f&

32 f&

0.6 kg

0.5 7
0.2 »n

1 kg

1.0 m*

32 1L



7o H—(FHm D32) HEiaE

42

S |

<5 . Oooog

a ' oooooxo

— ! ooo

| 000000
D3p
DO 1Q=42
1004249
4 g b5 i AL P i e =
7 v o — # SD345 N 100
T v o — M & mm 32 30mmA iz ,43mmlL T
Ell fL % = m 48.0 500mmpLL
1 A M TRF NG kg 38.5
HEHA

T =kt N = 100 A&
T — R D = 32 mm
ElEIRES L= 0.48X100 = 48.0 m
R . . ke/ms. R
HEAR W= 1,/4X 7 X(0.042°2—0.03272) X 0.48 X 1200 X (140.15)X 100 = 38.5 kg

63




UG mIEiEREE I TR EERR 13424
% B Bl B | HAL [ %% i i 2
= v 7 U — b 30-8-25BB m’ 3.1
i P — T m” 14.0

D29~D32 SD345 t 0.580
& D16~D25 I ) 0.282
i D13 Ui i —

& Fh SD345 t 0.862

T Hh AL L ForL s m’ 5.3
7 v - T 1517 D29 102
7)) —MEEYBRIEL B HREY) m’ 3.1
o 7 U — b Hl AL ¢ 39 X445 L 102 aryR=I T
5d 15 ST AR N AR 72m” 0.6 40kN/m224

64




ooo ooooooooooooon

a7 —h (30-8-25BB)
V= (0.30X5.00X1.06—1,72X0.15X0.15X5.00) X 2

T (— )
Em-mE { (0.33X2+5.00)%X1.06 } X2
Fiii { 0.15+4(0.152+0.1572) } X5.00 X2
#ep —(0.15X5.004+1,72X0.17X0.15X2) X 2

#kfp (SD345)

a). H &

THIALEE (FyE D)
A= 1.06X5.00

7oA —T. (KB 1A D29)
N=51X2

27— MEE UL (B EY)
V= (0.30%5.00X1.06—1,72X0.15X0.15X5.00) X 2

7Y —RHIFL ( ¢ 39X 445)
N=51%x2

R (ORAT YR — AR

V= 0.3%5.0X0.2X2
X PRIED D S 55 £ COMEEZ 20ecm AR E LT,

65

= 3.1 m’
= 12.0 m*
= 3.6 ”
= -1.6 ”
A = 14.0 m®
D29 ~ D32
D32 = — kg
D29 = 580
wl = 580 kg
D16 ~ D25
D25 = — kg
D22 = —
D19 = —
Dl6 = 282
w2 = 282 kg
D13 = — kg
SWoo= 862 kg
= 5.3 m’
= 102 A
= 3.1 m’
= 102 L
= 0.6 ZEm



T d— 5 D29) e R EE

445 39
1 15D=435

()]

T o

SN —————

O =t

[an]

000 gogd
oooooo gooood
1004249
g PR Hi S T % =8 ] E
7 v o — # SD345 N 100
T v o — M & mm 29 23mmA B 2 ,30mmlL
Hll fL S = m 45.0 500mmPL
s A iz TARF UG kg 34.1
B

T I —kF N = 100 A&
T — R D = 29 mm
ElEIRES L= 0.45X100 = 45.0 m
= i X R/ HIEA
AR W= 1,/4%X 7 X(0.039°2X0.45—0.02972 X 0.44) X 1200 “*"™x (1 +0.15) X 100 = 34.1 kg

66




F1UAE GGx L EER R 13824y
£ PR #l k& LT £y = i) B3
M o BF Ik v — b Ayl —h m® 113

67




ooo ooooooog

FEHE 1L —h Ry —h)

A=1.9X29.8%X2 113 m®

68



TG 2% THRELER 13240
g4 i Hi i BT P = +ii g
Ao oW oEm R 5 —h+HREG m” 160 s K i B E e
H OB & 2 % Hhm®

F AT R MR Hhm”

B E % & g ot 5 2 1

R 55 577 i m’ 16

voo— kB # m’ 16

69




ooo ooooooog

RIS & — b+ HaRE#)

A=(0.841.5)X(35.1+34.6) = 160 m®
¥ B R L FIEE A A e,
HAE RS
AL = #im?
AR = i
A = Hpm®
AT
ALE( = Hm?
A21E Hi = N
A = Hpm®
BPHERE (o 72835 T N BILT 3% 77— 200)
N = 13K
WRR
B A5 a = 0 m?
FHA L5 a = 0 m’
WAHERES 4.5X1.0X2+4.5X0.8X2 = 16 »
SA = 16 m®
o — MR #
B A5 a = 0 m?
FAHSA TS a = 0
WAHERES 4.5X1.0X2+4.5X0.8X2 = 16 o
SA = 16 m®

¥ EEHEIIMERER THEOMEANT > TEH ELTW5,

70



(1 LA s P TR R R e

< B | 8 | Wi | % 5 | m =
T A7 7V INEHEERR m’ 13.1

N S SN | a7 — 1k (Bk) m’ 4.1
2o ) — bk (IR ' 0
L5398 1 : 0.05

71




oono oooooooooon

e

TEHR LB
a). T AT 7 IV NEERR
AEEFTHA T I \Y%

L

13.1 m’

b). a7V —kgk (8HD)
RNl PR A 1 - a2 1E IH T
V=1.0+3.1 = 4.1 m’

o). A TY—h (JERR)
Wi T2
vl=1,/2x0.1
X AEEMD1/2L L CRIELE,
fpfELE E RO T2 v2 0.4 m®
V =0.0540.4 = 0.5 m®

0.05 m*®

d). BUGIE A dn i i
AP 8 HEOR T 17 GRS 2 SR T B 5 LB A8 0 M T2 K0
W = 0.007+0.011+0.032

0.05 t

72



